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     București, 29 septembrie – Centrul de Ecologie și Turism Maramureș, împreună cu
WWF-România și Asociația de Ecoturism din România, lansează o campanie de strângere de
fonduri pentru proiectul Poteca de povești din Pădurea Crăiască. Pădurea se află lângă
stațiunea Ocna Șugatag, în centrul destinației ecoturistice Mara-Cosău-Creasta Cocoșului din
Maramureșul istoric. Este o pădure cu arbori seculari și o populație foarte bogată de păsări, dar
care momentan nu este valorificată ca obiectiv turistic sau loc de recreere pentru localnici, în
ciuda apropierii de stațiune.              Proiectul constă în amenajarea unei poteci de vizitare
prin pădure, cu marcaje și panouri ce te ghidează prin locurile permise și care scot la lumină
poveștile pădurii, cu istoria ei și locul pădurii în identitatea locală, speciile de arbori și de
viețuitoare și relațiile dintre ele, rolurile pe care le îndeplinește pădurea, viața de după moarte a
arborilor și impactul oamenilor asupra ei. Pe lângă potecă, proiectul include un pachet educativ
pentru școlile din Ocna Șugatag și din celelalte localități din destinație, cu un manual de
interpretare a tematicilor prezentate pe potecă și diverse materiale de tip „recuzită” (cum ar fi
planșe cu specii, modelaje). Manualul va conține lecții interactive inspirate de poveștile pădurii
și va fi utilizat de profesori în programe de educație non-formală precum „Școala altfel”, pentru a
crea experiențe interesante pentru elevi, în mijlocul Pădurii Crăiești.
     
  
Nu în ultimul rând, pentru că vorbim de o arie naturală protejată, vrem să facem cunoscute
regulile de vizitare a rezervației prin intermediul rețelei de turism din zonă și să găsim, împreună
cu Primăria Ocna Șugatag și custodele pădurii, soluții la problema deșeurilor ce afectează
zonele de margine ale pădurii și zonele circulate din pădure.
 
  
Pentru a realiza toate aceste lucruri, e nevoie de 4.100 de Euro, din care avem deja o
contribuție locală de 15%. Cele trei organizații și-au propus să strângă restul de fonduri de la cei
care doresc păstrarea pădurilor valoroase din țara noastră și cărora le place turismul rural și în
natură. Proiectul poate fi susținut prin donații pe platforma românească de crowdfunding „We
are here”, la linkul 
http://www.wearehere.ro/p/poteca-de-povesti
, 
în perioada 28 septembrie – 12 noiembrie 2015. 
 

                       Lucrul împreună, în beneficiul comunității și al naturii         Beneficiile
proiectului țin de ceea ce numim „lucrul împreună” pentru un „bine comun”, dar și de
îmbunătățirea stării ecologice a pădurii și integrarea ei în circuitul de vizitare. Proiectul ne ajută
să demonstrăm că o investiție realizată în comun într-o arie naturală protejată poate aduce
câștiguri pentru comunitate și funcționează și în sensul conservării și regenerării valorilor locale
care conferă unicitate zonei și bazele unei dezvoltări durabile, prin ecoturism.
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Reintegrăm Pădurea Crăiască în viața și imaginarul comunității: facem cunoscută la nivel local
valoarea și poveștile pădurii, creștem astfel mândria de a o avea „în spatele casei”, și oferim o
modalitate prin care comunitatea se poate bucura de ea. De asemenea, oferim o infrastructură
prietenoasă pentru programe de educație non-formală și stimulăm atașamentul și grija
generației tinere față de Pădurea Crăiască și de natură, în general.
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